



Андрей  
Константинович  
УШАКОВ

# НА РОССИЙСКОМ ОЛИМПЕ – ПОТОМКИ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 1812 ГОДА!

26 апреля 2012 г. в Москве в концертном зале бизнес-центра «Бородино Плаза» ([www.olimp-stars.ru](http://www.olimp-stars.ru)) состоится церемония награждения лауреатов программы «Российский Строительный Олимп», «Российский Энергетический Олимп», «Российский Агропромышленный Олимп», «Золотой Феникс», а также юбилейная церемония награждения лауреатов программы «Надёжные организации строительного комплекса».

«Российский Олимп 2012» будет посвящён юбилею Бородинской битвы и Отечественной войны 1812 года, которая 200 лет назад явилась катализатором бурного роста патриотизма в Российской империи и подарила нашему Отечеству целую плеяду героев, среди которых были и простые солдаты из крепостных, и представители высшего общества – дворянства. Чтобы подчеркнуть атмосферу этих событий, Оргкомитет «Российского Олимпа» принял решение провести торжественную церемонию в новейшем бизнес-центре «Бородино Плаза», где во время церемонии пройдут дополнительные мероприя-



Ушаков Иван Михайлович,  
герой Отечественной войны 1812 г.  
генерал-майор (1779-1844)

тия, посвященные Бородинской битве 1812 года. Кстати, автор этой статьи является прямым потомком генерал-майора Ушакова Ивана Михайловича – героя Бородинской битвы, командовавшим Черниговским пехотным полком. Он прославился тем, что потеряв во время сражения половину ноги и попав в

госпиталь, всё-таки успел догнать свой полк и вместе с боевыми товарищами вступил в Париж. Главный редактор российского делового журнала ТОЧКА ОПОРЫ также является прямым потомком государственного и военного деятеля России, светлейшего князя, генерала Чернышёва Александра Ивановича, который являлся личным представителем царя Александра I в ставке Наполеона во Франции, где создал военную агентурную сеть в Париже, что позволило России победоносно завершить Великую Отечественную войну 1812г. Отрадно видеть, что россияне всё активнее интересуются историей своих предков, кстати, как ни странно, сейчас в архивах легче найти информацию об участниках войн в девятнадцатом веке, чем об участниках войн в двадцатом веке, видимо 200 лет назад люди более уважительно относились к памяти предков. История повторяется в том, что лауреатами программы «Российский Олимп» становятся наиболее достойные представители России, которых с полным правом можно назвать золотым фондом нашего народа.

Несомненно, что само место проведения церемонии в «Бородино Плаза» поможет лауреатам глубже прочувствовать героизм наших предков, а полученные награды поспособствуют росту патриотизма отечественных бизнесменов, которого нам часто так не хватает. В нынешнем году награды получат около 50 организаций из регионов России по четырём направлениям: строительство, аграрная промышленность, энергетика и финансы. На 27 марта 2012 года в Оргкомитете «Российского Олимпа» подано 634 заявки, а победители определяются в течение месяца. После многочисленных пожеланий работников стройкомплекса России, с целью повышения престижа рабочих специальностей секретариат программы утвердил положение о «Галерее строительной славы». За два года в галерею были внесены

около сотни рабочих и специалистов из различных регионов России, и на предстоящей церемонии будут выданы нагрудные знаки и свидетельства ряду лучших работников отрасли.

Напомню, что программы «Российский Олимп» родились в МГУ им.М.В.Ломоносова, учреждены несколькими общественными организациями, СМИ и госструктурами в 1995 году, и, с тех пор эта награда является старейшей и наиболее престижной в российском бизнес-сообществе. Всего за это время награды получили более тысячи организаций, многие из них неоднократно становились лауреатами, причём в разных номинациях. Как пример – страховая компания «Ингосстрах», за 15 лет много раз становилась лауреатом, кстати, они подали заявку на участие и в этом



году. Через месяц мы узнаем – станет ли она победителем в очередной раз. Можно назвать целый ряд строительных компаний – многократных лауреатов «Строительного Олимпа», являющихся предметом гордости стройкомплекса России – НГС-оргпроектэкономика (ESMOS) (Москва), ЗАО «ЛенСпецСМУ» (Санкт-Петербург), ООО «Техноком ЛТД» (Москва), ОАО «Прокатмонтаж» (Магнитогорск). А вообще организаторы «Российского Олимпа» рады тому, что за 17 лет многие лауреаты стали флагманами российской экономики, подавляющее большинство из них продолжают успешно работать.



Андрей Константинович и Вера Михайловна Ушаковы в усадьбе князей Волконских (Сабынино), конец XIX в.

Хочу отметить, что программа «Российский Олимп» не является конкурсом или рейтингом, где участники получают места и их ранжируют по каким-либо показателям. Наша цель – выявить конкурентное преимущество номинантов и вручить награду именно за какие-либо конкретные достижения или «ноу-хау». Этот факт помогает лауреатам выгодно позиционировать себя среди клиентов и конкурентов. Со своей стороны мы помогаем лауреатам добиться известности с помощью СМИ и интернет (всего около 200 СМИ), в лучших из которых мы постоянно публикуем статьи о наших лауреатах. Ещё в 2002 году швейцарский инвестиционный фонд «Ecsoge» вручил нам сертификат признания, который подтверждает, что наша деятельность способствует прозрачности бизнеса и помогает увеличить степень доверия к российским бизнесменам, а в 2011 году этот факт подтвердила Российско-Швейцарская Торговая Палата во время конференции «История и опыт саморегулирования в странах Западной Европы», особо отметив новый сайт о саморегулировании ([www.ecsro.ru](http://www.ecsro.ru)), созданный при активном участии Экспертно-информационной службы Содружества.

УШАКОВ Андрей Константинович,  
Почётный Президент группы компаний «Экспертно-информационная служба Содружества»,  
ответственный секретарь программы «Российский Олимп»